

3. ALTERAR os subitens 3.2 e 10.6 do EDITAL/FEPECS nº 06/2022, de 07/07/2022, anteriormente alterado pelo EDITAL/FEPECS nº 01/2023, de 10/11/2023 - RETIFICAÇÃO, que passam a vigorar com a seguinte redação:

"3.2. O proponente que se habilitar às atividades descritas no Anexo I deverá submeter a documentação detalhada abaixo, sendo de responsabilidade do candidato preencher corretamente o formulário de inscrição, bem como fazer as atualizações, em formato pdf e/ou arquivo de imagem (jpg, jpeg ou png), por meio de link de inscrição disponibilizado no endereço eletrônico <https://www.fepecs.edu.br/fepecs-em-andamento/>:

- a) Formulário de Inscrição para Credenciamento preenchido (Anexo III);
- b) Curriculum Lattes atualizado nos últimos 60 (sessenta) dias;
- c) Cópia dos documentos que comprovem as informações prestadas no Curriculum Lattes;
- d) Declaração de Autenticidade das informações prestadas, a serem preenchidas por meio de link disponibilizado no endereço eletrônico <https://www.fepecs.edu.br/fepecs-em-andamento/>;
- e) Formulário eletrônico "Curriculum vitae", para o cargo de Assessor Técnico, para a Categoria V, do item 2.5.

10.6. Fazem parte integrante do presente Edital, os Anexos:"

I - Descrição do perfil profissional e da natureza das atividades;
II - Eixos e áreas temáticas para credenciamento de pessoas físicas para prestação de serviços profissionais em atividades educativas de instrutor, assessor técnico, assessor pedagógico;
III - Formulário de inscrição ou atualização;
IV - Modelo de Curriculum Vitae;
V - Declaração de Cópia Autêntica;
VI - Formulário para Interposição de Recurso;
VII - Formulário para Interposição de Recurso de Descredenciamento;
VIII - Minuta do Contrato;
IX - Minuta de Termo de Cessão de Direitos Autorais;
X - Portaria SGA nº 74, de 22.04.2003, publicada no DODF nº 79, de 25.04.2003, reajustada pela Portaria nº 211, de 22.12.2010, publicada no DODF nº 245, de 27.12.2010, pág. 4, aplicável na FEPECS pela Resolução/CPRH/SGA de 16.05.2003, publicada no DODF nº 128 de 07.07.2003;
XI - Tabela de Valores Máximos da Gratificação por Encargos de Curso ou Concurso – FEPECS;
XII - Formulário de solicitação de descredenciamento.

4. RETIFICAR e ALTERAR no ANEXO I - DESCRIÇÃO DO PERFIL PROFISSIONAL E DA NATUREZA DAS ATIVIDADES do EDITAL/FEPECS nº 06/2022, de 07/07/2022, anteriormente alterado pelo EDITAL/FEPECS nº 07/2022, de 16/11/2022 - RETIFICAÇÃO, o subitem 2.1.1, conforme a seguir: ONDE SE LÊ: "...Titulação mínima: Especialista...", LEIA-SE: "...Titulação mínima para as categorias de I a III, conforme item 2.5 do Edital: Especialista...", além de retificá-lo para incluir o subitem "...2.1.1-A. Titulação mínima para categoria V, conforme item 2.5 do Edital: Nível Médio...".

5. ALTERAR, o ANEXO II - DESCRIÇÃO DO PERFIL PROFISSIONAL E DA NATUREZA DAS ATIVIDADES, do EDITAL/FEPECS nº 06/2022, DE 07/07/2022, que passam a vigorar com a seguinte redação:

"ANEXO II
EIXOS E ÁREAS TEMÁTICAS PARA CREDENCIAMENTO DE PESSOAS FÍSICAS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PROFISSIONAIS: INSTRUTOR, ASSESSOR TÉCNICO E ASSESSOR PEDAGÓGICO

EIXO	ÁREA TEMÁTICA
I - Ampliação da Capacidade de Gestão em Saúde	Avaliação de Programas, Serviços e Tecnologias de Saúde
	Gerências de serviços de saúde
	Redes de Atenção à Saúde
	Gestão de Transplantes
	Gestão de Cirurgias
	Gestão de Saúde Pública
II - Desenvolvimento de Ações em Atenção Primária em Saúde e estratégia em Saúde de Família	Gestão de Serviços de Saúde
	Atenção Primária em Saúde
	Estratégia de Saúde da Família
III - Educação em Saúde	Manejo de dor crônica, para atuação multiprofissional e comunitária na atenção primária
	Formação de Facilitadores em Educação Permanente em Saúde
IV - Saúde Mental e Atenção Psicossocial	Educação continuada e atualização profissional
	Saúde mental nas diferentes fases da vida
	Mediação de conflitos e intervenção breve
	Manejo de Crise em saúde Mental, para atuação multiprofissional e comunitária

V - Saúde Bucal	Cuidado Odontológico nas diferentes fases da vida
	Instrumentação Cirúrgica para Técnicos em Saúde Bucal
	Radiologia para Técnicos em Saúde Bucal
	Fotografia e outras Técnicas de imagem odontológica para TSB
VI - Vigilância em Saúde	Vigilância à Saúde do Trabalhador
	Biossegurança Laboratorial
	Vigilância Epidemiológica
	Vigilância Sanitária
VII - Assistência à Saúde	Atenção em Vigilância em Saúde
	Atendimento humanizado
	Manejo alimentar e nutricional nas diferentes fases da vida
	Manejo em saúde em tempos de epidemias e endemias
	Atenção Psicossocial
	Atenção à Saúde da Criança
	Atenção à Saúde do Adolescente
	Atenção à Saúde do Adulto
	Atenção à Saúde da Pessoa com Deficiência
	Atenção à Saúde da População em Situação de Vulnerabilidade Social.
	Atenção à Saúde da População em Situação de Rua
	Atenção à Saúde da População Indígena
Atenção à Saúde da População LGBTQIA+	
VIII - Atenção Especializada em Saúde	Libras
	Instrumentação Cirúrgica em Enfermagem
	Saúde do Idoso Gerontologia
	Atenção à Saúde do Paciente Crítico (neonatal, pediátrico e adulto)
	Atenção ao paciente em Centro Cirúrgico
	Atenção ao paciente em Urgência e Emergência neonatal, pediátrico e adulto (incluindo protocolo de manejo de vias aéreas e intubação orotraqueal)
	Atenção à Saúde em gineco-obstetrícia
	Manejo de Dor Crônica, para atuação multiprofissional e comunitária na atenção especializada
IX - Tecnologia	Edição de vídeos gravados conforme padrão da escola
	Animação de vídeos
	Manejo de comunicação e design
	Filmagem e edição de vídeos 360º
	Desenvolvedor de realidade virtual
	Desenvolvedor de realidade aumentada
Edição e tradução de vídeos gravados com interpretação em linguagens de sinais - Libras"	

6. REVOGA-SE o Anexo XII do EDITAL/FEPECS nº 06/2022, de 07/07/2022, permanecendo revogados os Anexos III, IV, V, VI e VII, conforme o teor do EDITAL/FEPECS nº 01/2023, de 10/11/2023 - RETIFICAÇÃO.

7. A abertura de novo período de inscrição respeitará o prazo mínimo de 30 (trinta) dias após a publicação do presente Edital, conforme estabelecido no item 2.11, do EDITAL/FEPECS nº 06/2022, de 07/07/2022.

INOCÊNCIA ROCHA DA CUNHA FERNANDES

FUNDAÇÃO HEMOCENTRO DE BRASÍLIA

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 21/2024

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 21/2024, celebrada entre a Fundação Hemocentro de Brasília e a empresa PARANA ETIQUETAS LTDA, CNPJ nº 43.789.937/0001-09, para aquisição de materiais médico-hospitalares e laboratoriais para a Fundação Hemocentro de Brasília. Total por fornecedor de R\$ 64.080,00 (sessenta e quatro mil oitenta reais). Processo SEI nº 00063-00002206/2024-51. Modalidade de licitação, pregão eletrônico para Registro de Preços nº 09/2024, processo nº 00063-00003401/2023-18. Ata assinada em 17/04/2024, vigência 12 meses, contados a partir da publicação do extrato da ata no Portal Nacional de Contratações Públicas, podendo ser prorrogada, por igual período, desde que comprovado o preço vantajoso (Art. 84, da Lei Federal nº 14.133/2021); assinada pela contratante: Osnei Okumoto - Presidente; e, pelo Representante Legal do Fornecedor: Creuza Maria de Araujo.

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

EDITAL Nº 17, DE 17 DE ABRIL DE 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 70, DE 1º DE DEZEMBRO DE 2023, REFERENTE AO RESULTADO FINAL DO PROCESSO ELEITORAL PARA ESCOLHA DE DIRETORES, VICE-DIRETORES E CONSELHEIROS ESCOLARES DAS UNIDADES ESCOLARES DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO DISTRITO FEDERAL DE 2023

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e III, parágrafo único, do artigo 105 da Lei Orgânica do Distrito Federal; o inciso XVI do artigo 182 do Decreto nº 38.631, de 20 de novembro de 2017; o § 1º do artigo 64 da Lei nº 4.751, de 7 de fevereiro de 2012, e o subitem 16.2.3 do Edital nº 42, de 4 de agosto de 2023, torna pública a retificação do Edital nº 70, de 1º de dezembro de 2023, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 224, de 4 de dezembro de 2023, de homologação do resultado final do processo eleitoral para escolha de Diretores, Vice-Diretores e Conselheiros Escolares das unidades escolares da Rede Pública de Ensino do Distrito Federal:

1. Anexo II ao Edital nº 70, de 2023:

1.1 No item II - COORDENAÇÃO REGIONAL DE ENSINO DE CEILÂNDIA: na Escola Classe 13 de Ceilândia, inclui-se no segmento Pais ou responsáveis: LEONARDO CORREIA DA ANUNCIACÃO, CPF 029.***.***77, e ONDE SE LÊ: "...NÃO...", LEIA-SE: "...SIM...".

1.2 No item XIV - COORDENAÇÃO REGIONAL DE ENSINO DE TAGUATINGA: no Centro de Educação Infantil 05 de Taguatinga, no segmento Carreira Assistência: ONDE SE LÊ: "...LEILA ROCHA VIANA FARIAS...", Matrícula "...028442-4...", e "...VANESSA CRISTINA FERREIRA DA COSTA...", Matrícula "...252354-X...", LEIA-SE: "...ELEIÇÃO IMPUGNADA..."; no segmento Carreira Magistério: ONDE SE LÊ: "...CLEUDNAR LISBOA DA SILVA...", Matrícula "...207979-8...", e "...ELAINE CRISTINA ALVES VERSIANI...", Matrícula "...300806-1...", LEIA-SE: "...ELEIÇÃO IMPUGNADA..."; no segmento Pais ou responsáveis: ONDE SE LÊ: "...VANESSA DA SILVA HENRIQUE...", CPF "...039.***.***55...", e "...CLEVERSON FLAUBERT SOUSA...", CPF "...716.***.***04...", LEIA-SE: "...ELEIÇÃO IMPUGNADA...", e no Conselho Constituído, ONDE SE LÊ: "...SIM...", LEIA-SE: "...NÃO..."; no Centro de Educação Infantil 07 de Taguatinga, inclui-se no segmento Pais ou responsáveis: JOSELIR MENEZES DA PONTE ALVES, CPF 723.***.***87, e ONDE SE LÊ: "...NÃO...", LEIA-SE: "...SIM...".

HÉLVIA MIRIDAN PARANAGUÁ FRAGA

SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL
UNIDADE DE GESTÃO E ACOMPANHAMENTO
DAS LICITAÇÕES E AJUSTES
COMISSÃO PERMANENTE DE CONTRATAÇÃO

AVISO DE RESULTADO FINAL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90007/2024 (UASG 450432)

O Pregoeiro da Secretaria de Estado de Educação do Distrito Federal vem comunicar aos interessados que, após conclusão do Pregão Eletrônico nº 90007/2024, processo SEI nº 00080-00263329/2023-96, sagrou-se vencedora do certame a licitante: SÃO SALVADOR ALIMENTOS S/A, inscrição no CNPJ nº 03.387.396/0009-17, vencedora no item 1 no valor total de R\$ 7.364.363,94 (sete milhões, trezentos e sessenta e quatro mil trezentos e sessenta e três reais e noventa e quatro centavos), item 2 no valor total de R\$ 818.262,66 (oitocentos e dezoito mil duzentos e sessenta e dois reais e sessenta e seis centavos), item 7 no valor total de R\$ 5.434.912,00 (cinco milhões, quatrocentos e trinta e quatro mil novecentos e doze reais) e item 8 no valor total de R\$ 603.890,00 (seiscentos e três mil oitocentos e noventa reais), totalizando o valor de R\$ 14.221.428,60 (quatorze milhões, duzentos e vinte e um mil quatrocentos e vinte e oito reais e sessenta centavos). Informo que os itens 2, 3, 4, 5, 6 e 8 concluíram fracassados. Informo ainda que, consoante ao subitem 3.11.1 do Edital c/c § 4º do art. 26 da Lei Distrital nº 4.611/2011, o licitante melhor colocado nos itens destinados a ampla concorrência (itens 1 e 7) aceitou assumir o quantitativo destinado a cota reservada (itens 2 e 8), considerando-se que esse concluiu fracassado. O presente resultado e a documentação relativa a esta licitação se encontram disponíveis nos sites <https://www.gov.br/compras/pt-br> e <https://www.educacao.df.gov.br/pregao-eletronico/>.

ANCHIETA SOARES DE SOUZA

Pregoeiro

AVISO DE RESULTADO FINAL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90011/2024 (UASG 450432)

O Pregoeiro da Secretaria de Estado de Educação do Distrito Federal vem comunicar aos interessados que, após conclusão do Pregão Eletrônico nº 90011/2024, processo SEI nº 00080-00260779/2023-27, sagraram-se vencedoras do certame as licitantes: BOSCATTI INDÚSTRIA E COMÉRCIO, inscrita no CNPJ nº 14.144.135/0001-35, vencedora do item 2 no valor total de R\$ 625.103,78 (seiscentos e vinte e cinco mil cento e três reais e setenta e oito centavos), item 4 no valor total de R\$ 620.009,60 (seiscentos e vinte mil nove reais e sessenta centavos), item 6 no valor total de R\$ 613.761,61 (seiscentos e treze mil setecentos e sessenta e um reais e cinquenta e oito centavos) e item 8 no valor total de R\$ 469.513,59 (quatrocentos e sessenta e nove mil quinhentos e treze reais e cinquenta e nove centavos), totalizando o valor de R\$ 2.328.388,58 (dois milhões, trezentos e vinte e oito mil trezentos e oitenta e oito reais e cinquenta e oito centavos); e ESPLANADA COMÉRCIO DE ALIMENTOS, inscrita no CNPJ nº 27.252.874/0001-92, vencedora do item 3 no valor total de R\$ 4.101.040,00 (quatro milhões, cento e um mil quatrocentos reais). Informo que os itens 1, 5 e 7 foram devidamente homologados e divulgados junto Aviso de Resultado Final Parcial publicado no DODF nº 67, de 09/04/2024, pg. 60. O presente resultado e a documentação relativa a esta licitação se encontram disponíveis nos sites <https://www.gov.br/compras/pt-br> e <https://www.educacao.df.gov.br/pregao-eletronico/>.

ANCHIETA SOARES DE SOUZA

Pregoeiro

**SECRETARIA DE ESTADO
DE SEGURANÇA PÚBLICA**

POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL
DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAL

EDITAL Nº 68/2024 - DGP/PMDF, DE 17 DE ABRIL DE 2024

EDITAL DE REINTEGRAÇÃO E CONVOCAÇÃO PARA

AS DEMAIS FASES SUB JUDICE

CONCURSO PÚBLICO DE ADMISSÃO AO CURSO DE HABILITAÇÃO

DE OFICIAIS DE SAÚDE E CAPELÃES (CHOSC)

QUADRO DE OFICIAIS POLICIAIS MILITARES DA SAÚDE - QOPMS

(MÉDICOS, DENTISTAS E VETERINÁRIOS)

EDITAL DE ABERTURA Nº 33/2023 - DGP/PMDF

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAL, DA POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do inciso VI do artigo 1º da Portaria PMDF nº 670, de 3 de junho de 2009, e de acordo com artigo 32, da Lei nº 12.086/2009, mediante as condições estipuladas neste edital, seus anexos e demais disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO O EDITAL DE REINTEGRAÇÃO E CONVOCAÇÃO PARA AS DEMAIS FASES SUB JUDICE, DO EDITAL Nº 33/2023 DGP/PMDF, conforme as disposições:

1. Em cumprimento à decisão judicial proferida, fica reintegrada ao certame, no cargo Médico Ginecologia – QOPMS, a candidata relacionada a seguir:

1.1. NATHALIA TAVARES DA SILVA (Sub Judge), inscrição 1350001366, Cargo Médico Ginecologia - QOPMS Autos Nº 0713559-74.2024.8.07.0000.

2. Em cumprimento à decisão judicial proferida, fica convocada a candidata relacionada a seguir para a Avaliação Psicológica Sub Judge, que se realizará no dia 28 de abril de 2024, no Centro Educacional 02 do Cruzeiro, no endereço: SHCES quadra 805, lote 2, Cruzeiro Novo, Área Especial, Brasília/DF.

2.1 NATHALIA TAVARES DA SILVA (Sub Judge), inscrição 1350001366, Cargo Médico Ginecologia - QOPMS Autos Nº 0713559-74.2024.8.07.0000;

3. A identificação do local de realização da Avaliação Psicológica é de responsabilidade exclusiva da candidata, não podendo ela realizar a avaliação em desconformidade com as disposições estabelecidas neste edital.

3.1. Os portões serão abertos às 7h30 e fechados às 8h, horário de Brasília;

3.2. A candidata deverá comparecer, com antecedência mínima de 30 (trinta) minutos do horário fixado para o fechamento do portão de acesso, ao local de realização da avaliação, munida de caneta esferográfica de tinta azul ou preta fabricada em material transparente, de posse de seu DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO COM FOTO (ORIGINAL E EM FORMATO FÍSICO);

3.3. A candidata que descumprir qualquer uma das condições estabelecidas, ou se apresentar fora da data e horário determinados neste edital, será eliminada do concurso público;

3.4. A Avaliação Psicológica realizar-se-á, independentemente das diversidades físicas ou climáticas, na data estabelecida para a sua realização;

3.5. Os casos de alteração psicológica e/ou fisiológica temporários, que impossibilitem a realização da Avaliação Psicológica, não serão levados em consideração, não sendo concedido qualquer tratamento privilegiado à candidata;

3.6. No dia de realização da Avaliação Psicológica não será permitida a entrada de candidata portando armas ou aparelhos eletrônicos;

3.7. A Avaliação Psicológica seguirá os parâmetros de avaliação, conforme a Tabela 14.1 do Edital de Abertura nº 33/2023 DGP/PMDF;

3.8. A candidata convocada para a Avaliação Psicológica deverá observar todo o disposto no item 14 do Edital de Abertura nº 33/2023 DGP/PMDF.

4. Em cumprimento à decisão judicial proferida, fica convocada a candidata relacionada a seguir para a Prova de Títulos e Experiência Profissional e, caso interessada em participar, deverá enviar os seus documentos, no período das 09h, do dia 18/04/2024 às 23h59, do dia 24/04/2024, por meio do correio eletrônico: candidato@institutoaocp.org.br, com o assunto "Prova de Títulos e Experiência Profissional – PMDF/CHOSC", mencionando seus dados e especificando o nome do concurso público.

4.1 NATHALIA TAVARES DA SILVA (Sub Judge), inscrição: 1350001366, Cargo Médico: Ginecologia - QOPMS Autos Nº 0713559-74.2024.8.07.0000;

4.2 A candidata deverá declarar os documentos enviados no formulário do anexo único deste edital;

4.3 Os documentos deverão ser enviados em arquivos salvos nos formatos PNG, JPG, JPEG ou PDF. A candidata, ao optar pelo envio em PDF, deverá atentar-se para que o arquivo não esteja protegido por senha, sendo este motivo passível de indeferimento;

4.4 A candidata convocada e interessada em participar da Prova de Títulos e Experiência Profissional deverá observar todo o disposto no item 15 do Edital de Abertura Nº 33/2024-DGP/PMDF